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Nekaj o vaji:

Nastanek pri mocnih interakcijah Razpad s Sibko interakcijo
KO K — K2, K¢

Skoraj ¢isto stanje simetrije C'P, z lastno vrednostjo +1 (—1), zato razpade
na 2 piona (3 pione)
Kg — atr, 270 in K(ﬂ — atrxY, 370
= zaradi drugac¢nega faznega prostora: Tko / Tiy ~ 580
Opazujemo lahko razpad v dva nabita piona,
ki zaradi ionizacije pustita sled v plinu = merimo razdaljo med tockama
nastanka in razpada K¢

Kaoni imajo veliko gibalno koli¢ino, zato je treba racunati
lastni razpadni ¢as = relativisti¢ni izra¢un
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